

2015年1月份,中国PPI同比和环比数据继续下降,且跌幅双双扩大。国家统计局城市司高级统计师余秋梅解释说,这一局面的出现主要是由于国内部门重要生产资料价格降幅加深。

1月PPI降幅扩大至4.3%

连续35个月同比下降

PPI降幅已连续六个月扩大

中国国家统计局10日发布数据显示,1月份,中国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降4.3%,降幅较上月扩大1个百分点。PPI环比下降1.1%,降幅扩大0.5个百分点。当月,工业生产者购进价格同比下降5.2%,环比下降1.3%。

截至2015年1月份,中国PPI月度数据同比下降的持续时间已增加到35个月。PPI月度同比数据上一次出现增长还是在2012年2月。

PPI如此长时间同比回落的景象,过去仅仅在2008年至2009年、1997至1998年等经济疲软的时段出现过。

2014年二季度起,中国PPI同比降幅曾连续收窄,引发市场对于PPI年末转正的期望。但从去年8月份至今,PPI同比降幅已连续六个月扩大连续创出新低。

1月大宗原材料价格下降较多

在1月份的PPI中,生产资料价格同比下降5.6%。其中,采掘工业

价格下降17.5%,原材料工业价格下降8.6%,加工工业价格下降3.1%。生活资料价格同比下降0.2%。

工业生产者购进价格中,燃料动力类价格同比下降9.9%,黑色金属材料类价格下降9.6%,化工原料类价格下降5.5%,有色金属材料及电线类价格下降4.8%。

据测算,在1月份的4.3%的PPI同比降幅中,去年价格变动的翘尾因素约为3.2个百分点,新涨价因素约为1.1个百分点。

值得注意的是,更能体现价格近期变动的PPI环比数据的降幅也已连续六个月扩大。1月份,生产资料价格环比下降1.4%。生活资料价格环比下降0.1%。

余秋梅指出,1月份中国PPI降幅扩大主要是大宗原材料价格下降较多所致。受国际油价和大宗原材料价格波动的影响,今年1月国内部分重要生产资料价格降幅加深。石油加工,黑色金属冶炼和压延加工,石油和天然气,化学原料和化学制品制造四个行业工业品出厂价格的同比下降合计影响PPI下降约2.8个百分点,占总降幅的65%左右。

中新

机构点评

中金:预计未来有1次降息和3次降准

PPI通缩加剧、CPI通缩风险隐现,无论是企业还是居民部门所面对的实际利率均继续上升,对投资和消费需求产生负面影响。即便考虑春节因素,预计2月份CPI同比增速可能也仅在1%左右,仍然偏低。这进一步加大货币政策宽松空间。我们预计未来仍有一次25基点对称降息,和3次降准的需要。

首创证券王剑辉:通缩出现可能性较低

通常对于1、2月的单月数据是谨慎的,有春节和季节因素,3月数据更有参考价值。目前对价格的判断需要盯住原油价格,能源价格探底后在震荡中还是会回升,物价没有大幅反弹的动力,但有企稳的能力。总体而言,价格进一步走低导致通缩局面出现的可能性较低。



CFP供图

PPI 一般指生产价格指数(Producer Price Index--PPI),是衡量工业企业产品出厂价格变动趋势和变动程度的指数,是反映某一时期生产领域价格变动情况的重要经济指标。

相关数据

BDI指数连跌 创30年最低

截至6日,BDI(波罗的海干散货指数)报收559点,创下2015年开年以来的最低点,同时也成为1986年8月以来的最低点。这个数字相比于开年(1月2日)的771点,已经累计下跌27%;相比于去年同期的1096点,同比下降48%。专家指出,运力过剩、需求增长乏力、油价下跌等三大因素或使2015年航运业难言复苏。

近日BDI指数下跌,主要是因为四种船舶运价全部下跌。展望2015年,上海国际航运研究中心国际航运研究室主任张永锋向记者

表示,受运力过剩、需求端不稳定和燃油成本下降三大因素影响,今年市场可能再次陷入底部。

运力过剩仍然困扰着航运业。据克拉克松预测,2015年全球干散货需求增幅仅为3.8%,为近4年来最低增幅,但全球干散货运力却有望出现4.9%的增长,运力过剩局面或将持续。

张永锋表示,2015年市场边际供需有恶化趋势,在结构调整的大框架下,市场的波动性将更加明显,预计全年BDI运行区间在800至1000点。据新华社新媒体专电

体彩专版

公益体彩传递正能量 “爱心暖冬”活动火热开展

“公益体彩爱心暖冬”活动目前正在江苏各地火热开展,关爱回乡农民工、关怀弱势青少年群体、走访慰问贫困户,多样的活动形式,传递出的都是体育彩票回报社会的公益正能量。



等,温暖他们回家的路。

来自青岛的张大伯年过五旬,每到过年时都会带着妻子小孩回老家,在广场上候车时,张大伯被志愿者现场书写的新春对联所吸引,请他们写了好几张。拿着对联,张大伯高兴地说:“我自己就是个老彩民,没想到这次在火车站也能看到体彩的影子。我要把对联带去青岛送给家里亲戚,将好运延续。”

苏州体彩 关怀弱势青少年群体

2月5日,由苏州体彩中心协办的“微爱使者 益起行动——为爱升温 共暖全城”大型网络公益活动线下部分在苏州市青少年活动中心举行,三辆公益大篷车满载着1000份

暖冬福袋,带着200多位“微爱使者”的关爱驶往8所受助学校,慰问弱势青少年群体。

苏州体彩工作人员作为“微爱使者”,来到苏州大学和苏州科技学院,参观了留守大学生的宿舍,与受助学生交流,鼓励他们认真学习。据了解,苏州体彩不仅为大学生们准备了年货大礼包,还与留校大学生开展新春派对,为他们发放电影票,并且赠送他们每人一张电话卡用以问候远方的亲人。此外,还计划为他们提供就业培训,鼓励他们提前做好职业规划。

泰州淮安体彩 走访慰问贫困户

2月5日,泰州体彩工作人员走

访了泰州市经济开发区明珠社区,探望3户困难家庭,鼓励他们树立信心、自强不息,以积极乐观的态度面对生活,并送上慰问金、慰问品,祝愿他们过一个欢乐祥和的春节。

在淮安,工作人员则把来自体彩的问候带到了淮安季桥镇孔周村,为那里的10户困难家庭送去了被子、大米和油。接过慰问品后,村民们表示“真的非常感谢体彩的暖冬活动,送来的都是我们日常非常需要的物品,我们也能过一个热热闹闹的春节。”村子里,孩子们在体育器材上玩耍嬉闹,该村陈书记感叹道:“公益体彩之前为村里的孩子建造了运动器材,现在又送来了节日慰问品,非常感谢体彩为我们做的一切。” 苏锐

中奖故事

年终奖上加奖 苏州幸运小伙 又中“砸金蛋”25万

每逢年底,人们总是喜气洋洋,不少人会拿到一个大大的年终奖红包,今年,苏州白领小邓因为业绩出众,老板奖励的红包比往年更加厚实,他特别激动。没想到更激动人心的是,他刮了两张顶呱刮“砸金蛋”彩票后,又意外中得25万元大奖,可谓奖上加奖!

1月30日,小邓公司举行一年一度的年会,现场活动精彩、奖品丰富,小邓唱完一首歌,获得了一床蚕丝被,很是开心。散会后,公司董事长说,稍后还有意外惊喜出现。果然,晚间的时候,小邓就收到年终奖下发的信息,与往年比,他多拿了5个月的工资奖励,总奖金达到18个月工资年终奖。小邓觉得那天实在太欢喜了,必须要做点什么庆祝一下,喝一杯吧,伤身,唱歌吧,白天已经闹腾过了。小邓漫无目的地出了门,途经一家体彩站点,看到“砸金蛋”的即开票喜庆十足,就买了两张,竟然第一张就刮到25万,小邓说当时他脑子都是懵的,那一天,一年的劳累全部如烟消云散了。

2月2日,小邓终于恢复了平静,他叫上老爸一起领奖,小邓说:“这笔钱就留给老爸花了,自己还年轻,有的是时间和机会赚更多的钱。”邓爸爸笑着说:“我先存着,等孙子长大了,给孙子娶孙媳妇用。”

杨泽霞

彩市公告牌

大乐透爆1注千万大奖 今晚奖池逼近10亿大关

2月9日,大乐透第15017期全国爆1注头奖,单注奖金1000万元,花落湖南。今晚开奖前,大乐透奖池达到9.80亿元,再度逼近10亿大关。

大乐透15017期的开奖号码为“07、13、16、17、29+01、07”。前区奖号主要分布在中小区,“1”字头小号颇受青睐,一连开出三个,“2”字头开出一个,“3”字头全军覆没。连号组合开出了“16、17”。第15017期

前区奖号均为近期热号,“29”间隔2期,为本期前区遗漏时间最长的号码;“13、17”属于隔期开出;“07、16”则是继上期之后,再度牵手出现,其中号码“16”于最近4期之内开出了3次,大热。前区奖号大小比为1比4,小号明显占优;奇偶号码比为4比1,奇数号码明显占优。后区开出“01、07”双奇数组合,其中“01”此前遗漏了5期,“07”此前遗漏3期,

都属于近期的温码。

数据显示,湖南中出的1000万元出自邵阳,中奖彩票为一张“5+3”复式票,总共投入6元,其中出一等奖1注,二等奖2注,单票共中得奖金1023万元。稍显遗憾的是,近期大乐透奖池持续保持在9亿之上,但是该幸运儿却未采用追加投注的方式,因此错失了600万多元的追加奖金。当期二等奖开出75注,每注奖

金11.69万元,其中16注采用追加投注,每注多得奖金7万余元。本期开奖结束后,大乐透奖池继续向上攀升,较上期上涨3123万元,奖池金额滚存至9.8亿元,再度逼近10亿元。

近10亿元的奖池之下是否还有亿元巨奖在涌动。羊年的钟声已近在咫尺,大乐透巨奖的钟声也在等待着您来敲响!

国彩